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o Exercice n1: (3,5pts)
Sotent a € R et (u,) . la swite numérigue définie por :
2
uy=2a et (VneN),u,, =2a-2L .
u}’l
1 1)- Montrer que : (VneN),u, >a.
1
2)- Powr tout neN, onpose : v = :
u, —a
1
1 &)~ Montrer que Lo suite (v,) _ est arithumétique de raison r=—.
a
1,5 b)- Exprimer v puis U en fonction de aet n.
o Exercice n2: (9,5pt)
Sotent aet b deww nombres réels telle gue : 0<a<b .
O considlre la suite numbrigue (u,) | définie par :
b
uy=a+b et (VneN),u,,, —a+b-2
u}’l
1 1)- &)- Montrer gue : (‘v’neN),un>b.
(u,—a)(b-u,) I |
1,5 b)- Montrer gue : (VneN),uM—un = et en dedumire |
u, I
meowo-{vwb@ow(un)neN :
0,5 )- Montrer gue : (‘v’neN),un <a+b .
u —b
2)- Powr tout neN, onpose : v =—= :
u —a
1 8- MW&VWL&W@(VH)neNWgWWMVqu:%.
1,5 b)- Exprimer v puis U, en fonctionde aet bet n .
n 1
3)-Powfvw{'neN,owpow:Sn=Z .
o U, —b
1 &( 1
1 a)- Montrer gue : (‘v’neN),Snz Z —=1].
b—a im\ v,
1 b)- En déduive Uexpression de S en fonctionde aet bet n .
4)- Powr toutr n€ N, on pose : Xn=Z(k+l)vk :
k=0
b n
2 v Montrer que : (VneN), X, = b.{(n+1)vn+l—2vk} , puis en
a-— k=0
] Déduwire Uenpression de X en fonctionde aet bet n . i
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o Exercice n3: (0O7pt)
Soit (8,) . lov suite mumérique définie par :
: 1
VneN"),S, = :
(v eN').s, Zk(k+1)(k+2)

k=1

1)- Mowntrer gue :

(VkEN*)’k(k+1;(k+2) :%K%_kilj_(kil_kizﬂ |

n® +3n
4(n+1)(n+2)

3)- Montrer que : (VneN*),%SSn <i .

2)- En déduine que : (Vn eN*),Sn =

4)- Exprimer en fonctionde n (neN") la somme : Tn:Z:SL :
k=1 Pk
» Exercices bonuy :

o Exercice n1:

n—1 k
v Calewder en fonction de n La/,cowwwb:SnZZ 2

=0 1+ 22

pour ne N*. |
o Exercice nf2:
Soit (u,) _ la suite numérique définie par :

1
=u, +— .
u

n

uy=5 et (VneN),u

n+l

V' Montrer que : Uy, >45 .
o Exercice nf3:
Soit (a,), . vne suite arithamétique & termes stricttment positif de
11 1

+ +...+— .
a,

Raison r=1. 0w pose : (VneN*),Sn:

a a

n+l n+2 n

/MMwme&(Sn)neN*wfmmm%borm.
o Exercice n4:
Solt [ une fonction mumbérigue définie sur R telles gue :

f(O):O ez{'(VxeR),3.f(x)—2.f(f(x)):x :
O considere la suite numérigue (u,)  définie par :
uy=0 et (VneN),u,, =f(u,)
v mewwW(vn)neNo%mW: (VneN),v, =u,, —u,
est gbométrigue et en déodunive Uexpression de u, en fonetion de n.
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